

Z A P I S N I K

14. sjednice Općinskog vijeća Općine Rogoznica

14. sjednica Općinskog vijeća Općine Rogoznica održana je 05. veljače 2024. godine, u prostorijama Doma Matice Hrvatske u Rogoznici, s početkom u 10:00 sati.

Predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je nakon otvaranja sjednice, zamolila zapisničarku da izvrši prozivku vijećnika. Nakon što je prozivka izvršena, predsjednica je ustvrdila da je na sjednici nazočno svih 9 vijećnika te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Sjednici su nazočili općinska načelnica Anita Živković, pročelnica Jedinog upravnog odjela po ovlaštenju Dragana Zeba i voditeljica Odsjeka za komunalne, pravne i opće poslove Anita Bijelić.

Zapisnik je vodila Tanja Božan, administrativni tajnik Općine Rogoznica.

Predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je pročitala predloženi dnevni red, sastavljen od sljedećih točaka:

1. Verifikacija zapisnika 13. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća Mandatne komisije o prestanku mirovanja mandata člana Općinskog vijeća i prestanku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog vijeća
3. Prijedlog Odluke o proceduri naplate prihoda, kriterijima, mjerilima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga te prodaju, otpis ili djelomičan otpis potraživanja
4. Prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom na području općine Rogoznica za razdoblje od 2024.-2028. godine
5. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine Rogoznica
6. Prijedlog Odluke o grafičkim prikazima nerazvrstanih cesta na području Općine Rogoznica
7. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice u naselju na području Općine Rogoznica,

te potom je upitala ima li još netko prijedlog za izmjenu ili dopunu dnevnog reda.

Pošto više nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća je stavila na glasovanje predloženi dnevni red koji je prihvaćen sa 9 glasova „ZA“ dakle jednoglasno.

Po utvrđivanju dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila vrijeme predviđeno za vijećnička pitanja.

Vijećnica Ivana Lovrić se javila za riječ kazavši kako je na prošloj sjednici Općinskog vijeća tražila da joj se dostavi kopija ugovora o zakupu stare škole, te kako je još nije dobila, zamolivši da joj se isto dostavi putem pošte.

Potom je kazala kako se kroz materijale u sjednicama vijeća provlače iznosi za osnivanje zemljišnih knjiga za K.O. Račice i K.O. Sevid, te upitala kakva je dinamika osnivanja zemljišnih knjiga, na što je načelnica Anita Živković odgovorila kako je trebalo upisati 80.000 čestica zemlje, te kako je odrađeno 60.000 čestica, kao i prijenos vlasništva sa Općine Primošten, Općenarodne imovine, Hrvatskih cesta, Županijske uprave za ceste na Općinu Rogoznica.

Vijećnik Ljubo Županović se javio za riječ te upitao za izgradnju vodovodne mreže na potezu Zatoglav – Tvrdača – Uvala Luka i Milinkovica – Mahala.

Načelnica Anita Živković je odgovorila kako je za izgradnju vodovodne mreže na području Zatoglava i Uvale Luka bilo potrebno utvrditi granicu pomorskog dobra, te kako će se vodovod za ta naselja spustiti od Dvornice iz turističke zone preko sela Luka do uvale Luka i Tvrdače u dužini od 1,6 km. Na dalje je kazala kako će za vodovod Mahala-Milinkovica zatražiti troškovnik radova te kako će se sukladno financijskom stanju na računu projekt staviti u izvedbu.

Pošto se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je zatvorila vrijeme predviđeno za vijećnička pitanja, te otvorila raspravu po točkama dnevnog reda kako slijede:

Točka 1.

Verifikacija zapisnika 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Rogoznica

Predsjednica Općinskog vijeća je upitala nazočne vijećnike ima li netko primjedbu na zapisnik s prethodne sjednice Općinskog vijeća.

Pošto se nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je stavila na glasovanje zapisnik sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Rogoznica.

Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je isti prihvaćen sa 9 glasova „ZA“, dakle jednoglasno.

Točka 2.

Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća Mandatne komisije o prestanku mirovanja mandata člana Općinskog vijeća i prestanku obnašanja dužnosti zamjenika člana Općinskog vijeća

Predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je pročitala izvješće Mandatne komisije u kojem stoji da je vijećnik Čedo Živković dana 12. prosinca 2023. godine podnio pisani zahtjev predsjednici Općinskog vijeća Općine Rogoznica, da mu se aktivira mandat vijećnika u Općinskom vijeću Općine Rogoznica, čime prestaje mandat njegovog zamjenika Borisa Abaze.

Potom je predsjednica Općinskog vijeća kazala kako se prima na znanje Izvješće Mandatne komisije o aktiviranju mandata člana Općinskog vijeća, koje se prihvaća Zaključkom o primanju na znanje Izvješća Mandatne komisije o aktiviranju mandata člana Općinskog vijeća, koji se zajedno s Izvješćem prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 3.

Prijedlog Odluke o proceduri naplate prihoda, kriterijima, mjerilima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga te prodaju, otpis ili djelomičan otpis potraživanja

U svezi prijedloga predmetne Odluke, predsjednica Općinskog vijeća je dala riječ Aniti Bijelić, voditeljici Odsjeka za komunalne, pravne i opće poslove.

Anita Bijelić je kazala kako je sukladno Zakonu o proračunu, koji propisuje proceduru naplate prihoda, procedura obračuna i naplate dospjelih nenaplaćenih potraživanja, vrstu duga odnosno potraživanja, kriteriji, mjerila i postupak za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga te prodaju, otpis ili djelomičan otpis potraživanja, potrebno donijeti istu odluku, a koja ima za cilj osigurati učinkovitost sustava nadzora naplate prihoda Općine Rogoznica radi pravovremene naplate potraživanja.

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.

Vijećnik Čedo Živković je upitao da li se vodi računa o visini duga, kako ne bi bilo slučajeva da su troškovi ovrhe veći od samog potraživanja, na što je Dragana Zeba odgovorila kako se o svemu vodi računa, poštuje procedura ovrhe te odlučuje o svakoj ovrši pojedinačno.

Pošto se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te prijedlog **Odluke o proceduri naplate prihoda, kriterijima, mjerilima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga te prodaju, otpis ili djelomičan otpis potraživanja**, stavila na glasovanje.

Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Odluke o proceduri naplate prihoda, kriterijima, mjerilima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga te prodaju, otpis ili djelomičan otpis potraživanja, prihvaćen sa 9 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se **Odluka o proceduri naplate prihoda, kriterijima, mjerilima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga te prodaju, otpis ili djelomičan otpis potraživanja**, prilaže ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 4.

Prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom na području općine Rogoznica za razdoblje od 2024.-2028. godine

U svezi prijedloga Plana upravljanja pomorskim dobrom, predsjednica Općinskog vijeća je dala riječ Aniti Bijelić, voditeljici Odsjeka za komunalne, pravne i opće poslove.

Anita Bijelić je kazala kako se sukladno Zakonu o pomorskom dobru donosi Plan upravljanja pomorskim dobrom kojim se uređuju planirane aktivnosti na pomorskom dobru i prioriteti njihove realizacije, izvori sredstava za njihovu realizaciju, plan održavanja pomorskog dobra u općoj upotrebi, dohranjivanje plaža i gradnja na pomorskom dobru, plan davanja dozvola na pomorskom dobru te plan nadzora ovlaštenika dozvola na pomorskom dobru.

Po završenom javnom savjetovanju, upućeni su zahtjevi za suglasnost Šibensko-kninskoj županiji, Upravnom odjelu za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, Šibenik, Šibensko-kninskoj županiji, Upravnom odjelu za zaštitu okoliša, prostorno uređenje,

gradnju i komunalne poslove, Ispostava Rogoznica, te Ministarstvu gospodarstva, Upravi za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom, Zagreb.

Po dobivenim suglasnostima, prijedlog predmetnog Plana se donosi na Općinskom vijeću, a potom se isti dostavlja Lučkoj kapetaniji Šibenik i Šibensko-kninskoj županiji, Upravnom odjelu za pomorstvo, promet, otočni i područni razvoj, od kojih je također potrebno ishoditi suglasnosti“ – kazala je Anita Bijelić.

Načelnica Anita Živković je kazala kako će se potom objaviti natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom dobru, dok je Uredba o vrstama djelatnosti i visini minimalne naknade za dodjelu dozvola na pomorskom dobru još na savjetovanju i istu će donijeti Vlada RH.

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.

Za riječ se javila vijećnica Ivana Lovrić te upitala hoće li vijećnici Općinskog vijeća odlučivati o svakom zahtjevu pojedinačno, na što je Anita Bijelić odgovorila potvrdno.

Potom je upitala na što se odnosi točka 3. u Planu gradnju na pomorskom dobru a koja glasi: Plan uklanjanja molova, gatova, sunčališta i slično, na što je načelnica Anita Živković odgovorila kako je zakonom propisano da Plan upravljanja pomorskim dobrom mora sadržavati i dio koji se odnosi na uklanjanje svih građevina koje su izgrađene na pomorskom dobru nakon 2011. godine.

Vijećnik Čedo Živković se javio za riječ te upitao je li moguće na plaži Šepurina postaviti sve iste kućice, na što je načelnica Anita Živković odgovorila kako će se postaviti tipski objekti.

Potom je upitao koji će pomorski redar vršiti nadzor na pomorskom dobru, na što je načelnica odgovorila da će pomorski redar biti Adrian Šarić Bego.

Pošto se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te **prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom na području općine Rogoznica za razdoblje od 2024.-2028. godine**, stavila na glasovanje.

Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica Općinskog vijeća je ustvrdila da je prijedlog Plana upravljanja pomorskim dobrom na području općine Rogoznica za razdoblje od 2024.-2028. godine, prihvaćen sa 8 glasova „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“, te se **Plan upravljanja pomorskim dobrom na području općine Rogoznica za razdoblje od 2024.-2028. godine**, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine Rogoznica

U svezi ove točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je dala riječ Aniti Bijelić, voditeljica Odsjeka za komunalne, pravne i opće poslove.

Anita Bijelić je kazala kako se predmetna Odluka mijenja na način da se usklađuje sa odredbama Zakona te da se ukidaju potkategorije obiteljske kuće i stambene zgrade te ostaje samo jedan pojam i to kućanstvo.

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.

Pošto nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu **te prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Rogoznica**, stavila na glasovanje.

Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpadana području Općine Rogoznica, prihvaćen sa 8 glasova „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“, te se **Odluka o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Rogoznica**, prilaže ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 6.

Prijedlog Odluke o grafičkim prikazima nerazvrstanih cesta na području Općine Rogoznica

U svezi ove točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je dala riječ voditeljici Odsjeka za komunalne, pravne i opće poslove, Aniti Bijelić.

Anita Bijelić je kazala kako se predmetnom Odlukom utvrđuje status nerazvrstanih cesta – javnog dobra u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine Rogoznica, za ceste u K.O. Sevid i K.O. Rogoznica, konkretno za ceste Nova X i Varoš I.

Na dalje je kazala kako će se po donošenju odluke ista dostaviti Državnoj geodetskoj te će se provesti postupak upisa nerazvrstanih cesta u zemljišnu knjigu.

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.

Pošto nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu **te prijedlog Odluke o grafičkim prikazima nerazvrstanih cesta na području Općine Rogoznica**, stavila na glasovanje.

Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Odluke o grafičkim prikazima nerazvrstanih cesta na području Općine Rogoznica, prihvaćen sa 9 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se **Odluka o grafičkim prikazima nerazvrstanih cesta na području Općine Rogoznica**, prilaže ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 7.

Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice u naselju na području Općine Rogoznica

U svezi ove točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je dala riječ voditeljici Odsjeka za komunalne, pravne i opće poslove Aniti Bijelić.

Anita Bijelić je kazala kako se prijedlog Odluke donosi zbog postupka evidencije ulica na području općine Rogoznica i to ulice Nova X u naselju Rogoznica.

Na dalje je kazala kako će se odluka dostaviti Državnoj geodetskoj upravi i Područnom uredu za katastar Šibenik kako bi se obuhvati ulica iz članka evidentirali u Registru prostornih jedinica Državne geodetske uprave Republike Hrvatske.

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.

Pošto nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te **prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice u naselju na području Općine Rogoznica**, stavila na glasovanje.

Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice u naselju na području Općine Rogoznica, prihvaćen sa 9 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se **Odluka o grafičkom prikazu ulice u naselju na području Općine Rogoznica**, prilaže ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Nakon što su određene sve točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila 14. sjednicu u 10,30 sati.

ZAPISNIČAR
Tanja Božan, v.r.

PREDSJEDNICA
Sandra Jakelić, v.r.